

Pályázati közlemény

Értesítjük a tisztelt pályázókat, hogy **módosul a Nemzeti Exportvédelmi Program EXP2020 referenciaszámú Külpiacrajutási támogatás pályázati felhívása.**

A módosítások a Pályázati felhívás és útmutatót érintik az alábbi táblázatban összefoglaltak szerint:

Ssz.	Módosulással érintett szöveghely	Törlésre kerülő szöveg	Új, hatályos szöveg
1.	Pályázati felhívás és útmutató, 15. fejezet	A borítékban a Pályázati nyilatkozat eredeti példányán kívül egyéb dokumentum nem szerepelhet.	A borítékban a pályázati rendszerből generált végleges Pályázati nyilatkozat eredeti példányán kívül egyéb dokumentum nem szerepelhet.
2.	Pályázati felhívás és útmutató, 16. fejezet	A fenti e-mail címre beérkezett kérdések a pályázati felhívás felfüggesztéséig 5 munkanaponként a HEPA honlapján (http://hepa.hu) írásban kerülnek megválaszolásra.	A fenti e-mail címre a pályázati felhívás tartalmával kapcsolatosan 2020. július 31. 18:00 óráig beérkezett kérdések legfeljebb 6 munkanaponként a HEPA honlapján (http://hepa.hu) írásban kerülnek megválaszolásra. Ezen időpont után kizárólag az elektronikus pályázati rendszer használatára vonatkozó technikai jellegű kérdések kerülnek megválaszolásra.
3.	Pályázati felhívás és útmutató, 20. fejezet	-	<ul style="list-style-type: none"> • a saját forrás meglétét igazoló – 30 napnál nem régebbi – eredeti banki igazolás, bankszámlakivonat, hitelígérvény vagy szerződés; • a 4. fejezet 1. sz. táblázatában szereplő a) és b) tevékenységéhez kapcsolódóan igényelt támogatási összeg előleg formájában történő folyósításának feltétele a nemzetközi kiállítás vagy vásár szervezője által kiállított nyilatkozat arról, hogy a nyilatkozat kiállításakor nem ismert általa olyan körülmény, amely megakadályozná a rendezvény tervezett időpontban történő megrendezését.
4.	Pályázati adatlap, II. 9. pont	-	Az export potenciál igazolására vonatkozó feltételek és az igazolás módja megfeleltetésre került a Pályázati Felhívás és Útmutatóban foglaltakkal.

A pályázati felhívás dokumentumainak a felsorolt módosításokkal nem érintett rendelkezései változatlan formában érvényesek.

A pályázati felhívás aktuális híreiről az érdeklődők a <https://hepa.hu/palyazatok/Nemzeti-Exportvedelmi-Program> címen tájékozódhatnak.

Kelt: Budapest, 2020. július 31.